Zaveretny test — Matlab (BOB17MTB)

4. Pro jaké logické hodnoty a a b, pfi neexistujici proménné c, neskonéi piitkaz a & b & c
chybou?

(A) Prikaz nikdy chybou neskond¢i.

Bodi z testu:

A (20-19) b. D (13-12)

Jméno: finalTestExampleCZ (B) a = true; b = true;
B (18-17) b. E (11-10)
C =t ; b = false;
C (16-14) b. F (< 10b.) (©) a = true ase
(D) Prikaz skon&i chybou vzdy.
A B C D
1. Jak lze odstranit prvni fadek matice A7
(A) A(1, :) = [] 5. Jakym piikazem zobrazite funkei kosinus od 0 do 27 s 200 vykreslenymi body?
(B) A{1, :} = [] (A) plot (cos(0:2xpi),200)
) a(:, 1) = [ (B) plot (cos(0:1/200:2xpi))
(D) A[1, :] = [] (C) plot (cos(0:2xpi, 200))
D)
A B C D plot (cos (linspace (0,2%pi, 200)))
A B C D
2. Jak je mozné zjistit rozliSeni hlavni obrazovky se spusténym Matlabem?
(A) screenRes = get (uifigure,
'Size'); 6. Jaky zapis neni vhodny pro vytvofeni seznamu jmen?
(A) s = {'Pankrac', 'Servac',

(B) screenRes =

groot .MonitorPosition; 'Bonifac'};

(C) screenRes = (B) s = ['Pankrac', 'Servac',
monitor ('Resolution'); 'Bonifac'];
(D) screenRes = get (groot, (C) s(1) .name = 'Pankrac';
'ScreenSize'); s(2) .name = 'Servac';
s(3) .name = 'Bonifac';
A B C D (D) s = ["Pankrac", "Servac",
"Bonifac"];
3. Jakym jedinym piikazem lze nahradit cely spodni blok kodu? A B C D
(A) w = v.~(1:N) N=75;
v = randi (10, 1, N);
(B) w = sum(v) w = zeros(size(v)); 7.  Kterym piikazem se alokuje pole logickych hodnot “pravda™?
for n=1:N
(C) w = arraysum(v) form=1:n (A) ones ()
w(n) =w(n) + v(m);
(D) w = cumsum(v) end (B) true()
end
(C) boolean()
A B C D (D) logical()



8.

Jaky je spravny zapis callbacku na funkci definovanou jako function myFun (x) pro

tla¢itko uibutton (na které je reference v proménné b)?

(A) b.ButtonPushedFcn = @(src,

event) myFun (myVar);

(B) b.ButtonPushedFcn =

@myFun (myVar) ;

(C) b.ButtonPushedFcn = {@myFun,
myVar};

(D) b.ButtonPushedFcn =
@myFun (src, event, myVar);

9.

(A
(B
(C
(D

N N

A B C D

Kterd z moznosti nezastavi bézici timer t?
stop (t)

t (stop)

delete (t)

t.stop

Ktery z ptikazii vykresli exponencidlni funkci jako tsecku?

semilogy (x, V) x=0:0.1:10;

y = exp(x);

plot (x, vy)
loglog(x, y)

semilogx (x, V)

Jaky piikaz preruSuje opakovani for nebo while cyklu?
return

break

continue

stop ()

Ktery z prikazii zméni barvu vykreslené ¢ary z ¢erné na modrou?

hLine.Parent.Color = [0 0 1] hFig = figure();

hAx = axes ('Parent', hFig);
hLine.Visible = 'b' hLine = line('Parent', hAx);
set (hAx.Children, 'Color', 'blue')

set (hFig.Children, 'LineColor', 'b')

A B C D

Jak 1ze vynasobit dva vektory se stejnymi rozméry prvek po prvku?

u*v

Jakou vyhodu poskytuje pouziti pole typu cell (cell array)?
Mensi pamétové naroky

Neomezena velikost

Kombinace ruznych datovych typu

Rychlejsi zpracovani

Jaké hodnoty ukazuje budik na obrazku?

z soufadnici pozice kurzoru na obrazku. function GUI ()
hFig = uifigure();

hGauge = uigauge (hFig, 'Value', 0);
hFig.WindowButtonMotionFcn = ...

@myFunction;

Pocet otoceni koleckem mysi.
Siiku obrazku pii zméné jeho velikosti.

function myFunction (~, ~)
hGauge.Value = ...
hFig.CurrentPoint (1);
end
end

Za vsech okolnosti hodnotu 0.




16. Jak vypada handle funkce na funkci circLength?

(A) hndl = @circLength; function a = circLength (r)
a = 2xpixr;

(B) hndl = @circLength(r); end

(C) hndl = Ra=circLength(r);

(D) hndl = @(r) circLength;

A B C D

17.  Existuje-li proménna ¢ = 1 ve workspace, jaky piikaz vede k jiné hodnoté v proménné a
nez ostatni?

(A) a =1 + ix3;

(B) a = sqrt(-1) + i;
(C)a =1+ 1i;
(D) a = 1 + 1xi;

18.  Ktera deklarace funkce s 2 vstupnimi (inl, in2) a 1 vystupnim (outl) parametrem je
Spravna?

(A) function [inl, in2] =
myFun (outl)

(B) function (outl) =
myFun (inl, in2)

(C) function [outl] =
myFun (inl, in2)

(D) function (inl, in2)
myFun (outl)

19.  Ktery prikaz prohodi sloupce matice A (prvni bude posledni, druhy bude pfedpo-
sledni,...)?

(A) A = A(end:-1:1, :)

(B) A = A(end:1:1, :)
(C)a=nr
(D) A = A(:, end:-1:1)

20. Jakym zpusobem se zapiSe case uvnitf switch vétveni, mé-li se provést pro vice moz-
nosti?

(A) case [optl, opt2]
(B) case (optl, opt2)
(C) case optl, opt2:
(D)

D) case {optl, opt2}
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